

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4499期

2024年2月

星期四

癸卯年十二月廿二

1

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

王永记到我县调研人居环境整治和安全生产工作

1月30日上午,副市长王永记带领观摩团到我县调研人居环境整治和安全生产工作。县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

王永记先后到石桥镇石桥村、龙王沟示范区马厂村进行实地调研,与相关负责人深入交流,详细了解和美丽乡村建设、安全隐患排查整治等情况。

王永记强调,新春佳节即将到来

来,人流、物流、交通流高度密集、大幅增加,属地相关部门要强化责任落实,扎实开展农村人居环境整治提升活动和沿街门店、“九小”场所防盗网拆除等安全生产工作,进一步推进城乡环境面貌和安全生产水平大提升,让广大人民群众过一个干净有序、平安祥和的春节。

孙志刚、陈卫东分别陪同。

(李前进 姚西慧)

习近平向全军老同志祝贺新春

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出



1月29日下午,中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

新华社记者 李刚 摄

新华社北京1月30日电 中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

战歌嘹亮迎新春,强军奋进新征程。中华民族传统节日春节即将到来之际,为建立、保卫、建设新中国,为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂,喜迎新春佳节。

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平关切询问他们的身体和生活情况,共同回顾在党的二十大精神指引下,过去一年来党、国家、军队事业取得的重大成就。老同志们一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚定信心,振奋精神,团结奋进,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。(下转第二版)

刘海亮参加县政府办机关党支部第一党小组主题教育专题组织生活会

1月29日,县委副书记、县长刘海亮以普通党员身份,参加所在的县政府办机关党支部第一党小组主题教育专题组织生活会,与党小组党员同志一起交流学习。

会上,党小组党员围绕学习贯彻党的创新理论、党性修养提高、联系服务群众、发挥先锋模范作用4个方面进行了发言。刘海亮认真听取大家发言,并结合自己工作经历,语重心长地与大家交流思想认识和学习体会。

刘海亮指出,政府办是党委和政府的“坚强前哨”“巩固后院”,是全县上下“承上启下”“衔接左右”的枢纽,作用十分重要,地位不可替代。希望党小组要秉持“一颗忠心”,旗帜鲜明讲政治,把对党绝对忠诚作为首要政治品格,带头坚定政治方向,切实服务大局,走好群众路线,发扬团结协作精神,强化服务全局意

识,争做创优争先的标兵,为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

刘海亮强调,党员干部要志存高远,认真研究工作,做到善于思考、科学谋划,不断提高自己的业务能力;要博学笃行,提高文字水平,保持应有的拼劲和钻劲,不断提升文字表达能力、逻辑能力,从而不断增强写作的预见性和创造性;要统筹协调,强化责任担当,积极整合资源,提升协调效果,从而保证高质量开展工作;要奋发有为,练就真功夫,始终保持时时在状态、天天有激情,敢于争优创先,锻炼过硬工作作风,积极主动地开展工作,在各岗位上干出一番无愧于时代、无愧于青春、无愧于党和人民的事业。

王素甫·库尔班·张军广、李慧敏、陈卫东也以普通党员身份参加主题教育专题组织生活会。(薛现涛 姚西慧)

刘海亮到宝丰二高讲授思政课

1月30日下午,县委副书记、县长刘海亮来到宝丰二高,为该校师生上了一堂具有深刻意义的思想政治理论课。

刘海亮以《坚定“四个自信”勇担历史使命 争做堪当时代大任的有为青年》为题,用朴实的语言、生动的事例,围绕“四个自信”的深刻内涵、为什么要坚定“四个自信”、青年学生如何坚定“四个自信”等方面和广大师生分享了自己的思考和感悟。希望同学们要坚定“四个自信”,增强做中国人的志气、骨气、底气,树立远大理想,锤炼道德品质,勤学善思笃行,努力成为堪当

时代大任的有为青年。

家是最小国,国是千万家。刘海亮谆谆教导广大学子,要矢志报国,认真学习文化知识,做到知史爱党、知史爱国,持续涵养家国情怀,常怀上进之心、常尽为学之责,不断提升矢志报国的能力本领;要热爱家乡,不论将来成就有多大,走的有多远,都要心系家乡,关心支持宝丰的发展,学业有成回到家乡建功立业,一起把宝丰建设得更美好,用奋斗的汗水谱写无愧于时代的青春华章。

(李前进 吴一铭)

汤红漫走访慰问困难群众

1月29日,县政协主席汤红漫带领部分政协委员到大营镇清凉寺村、边庄村、白石坡村和观音堂林业生态旅游示范区崔家村、赵沟村、石板河村,看望慰问困难群众和部分驻村工作队队员,为他们送去米、面、油等慰问品。县政协

副主席李俊杰参加慰问。

每到一处,汤红漫与群众亲切交谈,详细询问他们的身体状况,了解他们的家庭生活情况,鼓励他们要树立信心,积极面对生活,有困难及时沟通。

(陈广灿)

李庆带队入村走访慰问困难群众

1月30日上午,县委常委、组织部部长李庆带领县委组织部全体帮扶责任人,先后到前营乡岳坟沟村与商商务镇皂角树村开展春节前入村走访慰问活动,为困难群众送去关怀和新春祝福。

带着浓浓的关切之情,县委组织部帮扶责任人深入帮扶对象家中,亲切关

怀帮扶对象的生活、健康、家庭情况,叮嘱村干部要主动帮助他们解决困难,让他们在党和政府的关怀下度过一个温暖舒心的春节。

随后,县委组织部负责同志还走访慰问了商商务镇皂角树村退役军人、老党员。

(吕依然)

肖志举参加县委政法委员会党支部主题教育专题组织生活会

1月26日下午,县委政法委员会党支部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题组织生活会。县委常委、政法委书记肖志举以普通党员身份参加。

会上,肖志举认真听取大家发言,与大家交流思想认识和学习体会,并作了查摆发言。

肖志举要求,一是坚定理想信念,切实用好批评与自我批评这个有力的思想武器,开展积极健康的思想斗争,把专题组织生活会开出高质量。二是严

肃政治生活。作为政法干部,要把清正廉洁作为第一生命,把作风优良视为第一形象,始终加强纪律作风建设,牢记党纪严于国法,自觉守纪律讲规矩,永葆清正廉洁政治本色。三是勇于担当作为。要牢记习近平总书记“五个过硬”要求,忠实履行职责,在练内功、强本领、重实干、抓落实上下功夫。四要抓好整改落实。针对查摆出来的问题,相互批评提出来的问题,要不折不扣抓好整改,确保整改取得实实在在的成效。(李超 王寒冰)

编辑 谢书杰 校对 王晓光